УДК 52.6+550.3+614.8
                                          Сухарев В.А., доктор технических наук, профессор
                                             профессор кафедры общетехнических дисциплин
                           Крымский федеральный университет им. В.И. Вернадского
ВОЛНОВЫЕ КОСМИЧЕСКИЕ РЕЗОНАНСЫ И ИХ ВОЗДЕЙСТВИЕ 
НА СОБЫТИЯ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ 1812 ГОДА
Аннотация: В статье на примере Отечественной войны 1812 года показано, что крупные исторические события, наряду с саморазвитием внутри определенной общественно-политической среды, направляются также из космоса, причем к качестве универсального инструмента космического влияния на эти события неизменно выступают волновые электромагнитные резонансы.
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Abstract: the article shows by the example of the Patriotic war of 1812 that major historical events, along with self-development within a certain socio-political environment, were also directed from space, and wave electromagnetic resonances invariably acted as a universal instrument of cosmic influence on these events.
 Key words: the main law of Nature, space resonance cycles, events of the Patriotic war of 1812.
                                                                              «Мы вопрошаем и допрашиваем прошедшее, чтобы оно
                                                                              объяснило нам настоящее и намекнуло о будущем»
                                                                                                                                                      В.Г. Белинский

Общеизвестно, что все реализуемые в Природе процессы и события отличаются высочайшей точностью и определённостью. Однако для науки остаётся многовековой загадкой, что лежит в основе этого феномена. В результате всестороннего анализа этой проблемы мы пришли к пониманию комплекса условий, которые позволяют Природе достигать такого совершенства. Это -  циклический характер регуляции всех процессов; задание циклам высочайшей математической точности; повторение циклической деятельности в течение многих миллионов лет [1].  В работе [2] изложены основные положения разработанной автором «космической волновой электромагнитной резонансной концепции» (КВЭРК), в которой удалось реализовать весь комплекс сформулированных выше условий, создав, по сути, физико-математическую модель, способную копировать природные процессы. 
 В рамках КВЭРК с высокой точностью (до 12 значащих цифр) определены два числовых массива. Первый из них содержит 80 простых волновых космических резонансных циклов (ВКРЦ) [2, с. 80]. При формировании второго массива, содержащего высокоточные даты 143-х чрезвычайных событий (ЧС), имевших место в многомиллионной истории Земли, использован основной постулат, в соответствии с которым главной причиной, катализатором или спусковым механизмом для любого ЧС служит фокусирование (совпадение в пределах одних земных суток) нескольких ВКРЦ, при том чем катастрофичнее событие, тем большее число значимых циклов должно концентрироваться в дате этого события [2, с. 198-209]. 
 В качестве исходных данных принимались известные в астрономии периоды обращения вокруг своих центров восьми планет Солнечной системы и семи их крупнейших спутников, причем планеты нумеруются в порядке их удаленности от Солнца (1-Меркурий, 2-Венера, 3-Земля, 4-Марс, 5-Юпитер, 6-Сатурн, 7-Уран, 8-Нептун), а спутники индексируются, исходя из начальных букв их названий в русском языке: Т-Титан (сп. Сатурна), К-Каллисто, Г-Ганимед, Е-Европа, И-Ио (все сп. Юпитера), Л-Луна (сп. Земли), Н-Тритон (сп. Нептуна). 
 Для простых ВКРЦ принято обозначение РIJ, в котором: Р – начальная буква русского слова «резонанс»; I - номер планеты, обусловившей резонанс. Роль J может играть цифра (от 1 до 8), если имеет место межпланетный ВКРЦ, или заглавная буква русского алфавита (Т, К, Г, Е, И, Л, Н), если речь идет о планетно-спутниковом ВКРЦ. Например, аббревиатура Р24 означает период межпланетного ВКРЦ, обусловленного резонансным состоянием Венеры и Марса; аббревиатура Р6Г - период планетно-спутникового ВКРЦ, обусловленного резонансным состоянием Сатурна и спутника Юпитера Ганимед.
Наиболее «весомыми» считаются межпланетные и планетно-спутниковые простые резонансные циклы, фигурантами которых являются планеты-гиганты Юпитер, Сатурн, Уран и Нептун, а также острорезонансные циклы (у которых точки экстремума отстоят во времени друг от друга не более чем на 4 часа). Отдельный класс острорезонансных циклов составляют так называемые «космические мета-циклы». 
В настоящей статье возможности КВЭРК демонстрируются при анализе судьбоносных военно-политических поворотов, имевших место во время Отечественной войны 1812 года.
С середины 1809 два года Наполеон Бонапарт и его огромная империя находились в зените своей славы, и крупные военные действия не велись. 15 августа 1811 года во время дипломатического приема Наполеон неожиданно обвинил русского императора Александра в неверности союзу и неприязненных действиях. После этого никто в Европе уже не сомневался в близкой войне между Францией и Россией. 9 мая 1812 года французский император отправился из Парижа к великой армии, которая уже шла разными дорогами через германские страны и постепенно сосредоточивалась на Висле и Немане. В Дрездене на встречу с Наполеоном собрались короли и великие герцоги всех вассальных государств. Их поведение вселяло в Наполеона обоснованную уверенность в победе в предстоящей войне: на Россию шли несметные полки превосходно организованной армии, во главе которых стоял полководец, военный гений которого был выше гения Александра Македонского, Ганнибала и Цезаря. Отправляясь в поход на Россию, Наполеон допускал, что война закончится полной покорностью Александра и превращением России в послушного вассала, нужного для дальнейшей борьбы против Англии. 
24 июня Наполеон приказал 450-тысячной армии начать переправу через реку Неман, служащую российской границей. В России против французов стояла почти вдвое меньшая по численности, разбросанная на большой территории армия. День 24 июня 1812 года характеризовался высокой концентрацией космических возмущений: в межпланетном пространстве сформировался сложный космический резонансный мета-цикл (КМЦ), составленный из пяти одноименных планетно-спутниковых ВКРЦ «Венера-Луна» P2Л=17.2216511728 лет и четырех одноименных ВКРЦ «Венера-Ио» P2И=1.08829641703 лет.
	Дата ЧС,
годы до н.э.
	Число циклов
	Резонансные
циклы, годы
	Дата искомого события

	
	
	
	десятичная
	календарная

	1
	2
	3
	4
	5

	А14=50466167.4
	2930496
	P2Л=17.2216511728
	-1812.477186
	-1812.06.22   18:22

	Г43=314117075
	18239766
	P2Л=17.2216511728
	-1812.477498
	-1812.06.22   21:06

	Г40=284822529.8
	16538736
	P2Л=17.2216511728
	-1812.47803
	-1812.06.23   01:47

	Г55=416647983.6
	24193371
	P2Л=17.2216511728
	-1812.478136
	-1812.06.23   02:43

	Г53=402000710.9
	23342856
	P2Л=17.2216511728
	-1812.482902
	-1812.06.24   20:36

	П2=72012.103
	67835
	P2И=1.08829641703
	-1812.48445
	-1812.06.25   10:13

	П3=112251.863
	104810
	P2И=1.08829641703
	-1812.48447
	-1812.06.25   10:23

	П6=434169.943
	400610
	P2И=1.08829641703
	-1812.484629
	-1812.06.25   11:47

	П7=474409.703
	437585
	P2И=1.08829641703
	-1812.484649
	-1812.06.25   11:58


     Примечания: 1). В колонке 3 таблицы компьютерных расчетов даны двенадцатиразрядные значения простых резонансных циклов, причем жирно выделены наиболее значимые из них; 2). в колонках 4 и 5 приведены соответственно десятичная и календарная формы даты искомого события, причем в календарной форме указаны год, месяц и его число, часы и минуты. Датам в новой эре придан знак «минус». Жирно выделены даты острорезонансных циклов; 3). в колонке 1 расположены даты ЧС (из числа 143-х), в которые попадают резонансные циклы при сквозном компьютерном проходе многомиллионной истории Земли, причем здесь и в других случаях приняты обозначения: Г- Глобальная катастрофа Земли; П – Глобальное похолодание; И – Инверсия магнитного поля Земли; А – Астроблема; 4). в колонке 2 указано число циклов, отделяющее дату искомого события от даты ЧС. 5). Пример расшифровки первой строки Таблицы:
-1812.477186 + 2930496* 17.2216511728 = 50466167.3981 днэ (сокр. «год до новой эры)

Главнокомандующий русской армией Кутузов был убежден в том, что армию Наполеона способны погубить отдаленность от основных баз, невозможность вести длительную войну за тысячи километров от Франции в громадной стране в условиях недостатка продовольствия, сурового климата и широкой партизанской войны. Поэтому он проводили тактику постепенного отступления в глубь страны, не вступая с французами в крупные сражения. Этим было обусловлено то, что вплоть до Смоленска имели место лишь незначительные сражения, после которых русские войска быстро отступали на восток. Наполеон рассчитывал дать генеральное сражение русским у Смоленска и одним ударом принудить императора Александра к миру. Сражение за этот город состоялось 15 августа, однако главные силы русских в нем не участвовали. 
Пока Наполеон судорожно обдумывал план дальнейших военных действий против русских, в Космосе с 19 по 23 августа развил свою деятельность один из самых опасных мета-циклов, образованный 57-ю ветвями одноименных планетно-спутниковых ВКРЦ «Венера-Ио» P2И=1.08829641703 лет. 
	И11=1977256.575
	1818502
	P2И=1.08829641703
	-1812.635974
	-1812.08.19   22:05

	И8=1615098.735
	1485727
	P2И=1.08829641703
	-1812.635995
	-1812.08.19   22:16

	И28=1212701.135
	1115977
	P2И=1.08829641703
	-1812.635995
	-1812.08.19   22:16

	С2=5508.334
	6727
	P2И=1.08829641703
	-1812.635997
	-1812.08.19   22:17

	73483310.13
	67523077
	P2И=1.08829641703
	-1812.636
	-1812.08.19   22:19

	И18=3063730.096
	2816827
	P2И=1.08829641703
	-1812.636013
	-1812.08.19   22:25

	И27=1051742.095
	968077
	P2И=1.08829641703
	-1812.636016
	-1812.08.19   22:27

	И3=246946.8941
	228577
	P2И=1.08829641703
	-1812.636017
	-1812.08.19   22:28

	И2=3707566.256
	3408427
	P2И=1.08829641703
	-1812.636031
	-1812.08.19   22:35

	И16=2902771.055
	2668927
	P2И=1.08829641703
	-1812.636033
	-1812.08.19   22:36

	И6=890783.0544
	820177
	P2И=1.08829641703
	-1812.636036
	-1812.08.19   22:38

	И5=689584.2543
	635302
	P2И=1.08829641703
	-1812.636036
	-1812.08.19   22:38

	И17=2943010.815
	2705902
	P2И=1.08829641703
	-1812.636053
	-1812.08.19   22:47

	И30=15055178.58
	13835377
	P2И=1.08829641703
	-1812.636053
	-1812.08.19   22:47

	И13=2138215.615
	1966402
	P2И=1.08829641703
	-1812.636054
	-1812.08.19   22:47

	Г67=512901489.5
	471290077
	P2И=1.08829641703
	-1812.636098
	-1812.08.19   23:10

	Г41=293192399.8
	269406577
	P2И=1.08829641703
	-1812.636249
	-1812.08.20   00:30

	П9=568864.974
	524377
	P2И=1.08829641703
	-1812.636277
	-1812.08.20   00:45

	Г13=109739333.9
	100837552
	P2И=1.08829641703
	-1812.636462
	-1812.08.20   02:22

	Г30=204423489.2
	187839727
	P2И=1.08829641703
	-1812.636471
	-1812.08.20   02:27

	П12=971262.574
	894127
	P2И=1.08829641703
	-1812.636476
	-1812.08.20   02:30

	Г48=366428763.1
	336701077
	P2И=1.08829641703
	-1812.636532
	-1812.08.20   02:59

	Г2=146719673.4
	134817577
	P2И=1.08829641703
	-1812.636683
	-1812.08.20   04:19

	А14=50466167.4
	46373377
	P2И=1.08829641703
	-1812.636897
	-1812.08.20   06:12

	Г51=389445905.8
	357850777
	P2И=1.08829641703
	-1812.636935
	-1812.08.20   06:32

	Г35=219956036.6
	202112077
	P2И=1.08829641703
	-1812.636966
	-1812.08.20   06:48

	Г36=228325906.7
	209802877
	P2И=1.08829641703
	-1812.637112
	-1812.08.20   08:05

	Г26=171829283.6
	157889977
	P2И=1.08829641703
	-1812.637123
	-1812.08.20   08:11

	Г14=115332660.6
	105977077
	P2И=1.08829641703
	-1812.637133
	-1812.08.20   08:16

	И29=2339414.414
	2151277
	P2И=1.08829641703
	-1812.637154
	-1812.08.20   08:27

	4А13=0003829.79
	36759877
	P2И=1.08829641703
	-1812.637213
	-1812.08.20   08:59

	Г5=58836037.48
	54064177
	P2И=1.08829641703
	-1812.637243
	-1812.08.20   09:14

	Г11=96500452.86
	88672777
	P2И=1.08829641703
	-1812.637303
	-1812.08.20   09:46

	Г47=360151360.5
	330932977
	P2И=1.08829641703
	-1812.637422
	-1812.08.20   10:49

	Г28=190661491.3
	175194277
	P2И=1.08829641703
	-1812.637453
	-1812.08.20   11:05

	134164868.2
	123281377
	P2И=1.08829641703
	-1812.637463
	-1812.08.20   11:10

	Г43=314117075
	288633577
	P2И=1.08829641703
	-1812.637615
	-1812.08.20   12:31

	Г64=491976814.3
	452063077
	P2И=1.08829641703
	-1812.637731
	-1812.08.20   13:32

	А33=322486945.1
	296324377
	P2И=1.08829641703
	-1812.637762
	-1812.08.20   13:48

	Г32=209493699
	192498577
	P2И=1.08829641703
	-1812.637783
	-1812.08.20   13:59

	А19=100685387.9
	92518177
	P2И=1.08829641703
	-1812.637876
	-1812.08.20   14:48

	Г45=332949282.7
	305937877
	P2И=1.08829641703
	-1812.637945
	-1812.08.20   15:25

	Г52=397815775.9
	365541577
	P2И=1.08829641703
	-1812.638082
	-1812.08.20   16:37

	Г46=341319152.8
	313628677
	P2И=1.08829641703
	-1812.638092
	-1812.08.20   16:42

	Г40=284822529.8
	261715777
	P2И=1.08829641703
	-1812.638102
	-1812.08.20   16:47

	Г55=416647983.6
	382845877
	P2И=1.08829641703
	-1812.638411
	-1812.08.20   19:30

	А23=150904608.4
	138662977
	P2И=1.08829641703
	-1812.638756
	-1812.08.20   22:32

	Г49=38072321.31
	34985077
	P2И=1.08829641703
	-1812.638857
	-1812.08.20   23:25

	А25=201123828.9
	184807777
	P2И=1.08829641703
	-1812.639636
	-1812.08.21   06:16

	А52=1977628754
	1817180077
	P2И=1.08829641703
	-1812.639756
	-1812.08.21   07:20

	А32=301562269.9
	277097377
	P2И=1.08829641703
	-1812.641395
	-1812.08.21   21:44

	А16=69821491.96
	64158352
	P2И=1.08829641703
	-1812.642486
	-1812.08.22   07:19

	Г53=402000710.9
	369386977
	P2И=1.08829641703
	-1812.643155
	-1812.08.22   13:12

	Г60=452219931.4
	415531777
	P2И=1.08829641703
	-1812.644035
	-1812.08.22   20:56

	Г66=502439151.9
	461676577
	P2И=1.08829641703
	-1812.644914
	-1812.08.23   04:40

	Г73=4614137831
	4239782077
	P2И=1.08829641703
	-1812.645941
	-1812.08.23   13:42

	А46=602877592.9
	553966177
	P2И=1.08829641703
	-1812.646674
	-1812.08.23   20:08



Мета-цикл «Венера-Ио» возбудил в Наполеоне страстное желание скорее подойти к российской столице. 25 августа Наполеон начал движение из Смоленска к Москве, надеясь вынудить русских дать генеральное сражение для защиты своей древней столицы. Главнокомандующий русской армией Михаил Кутузов считал, что сдачу Москвы без боя ему не простят ни общество, ни государь. Поэтому 27 августа было принято решение дать бой французам в ближайшее время и в подходящем месте. Этому способствовало сильнейшее космическое возмущение, обусловленное опасным межпланетным резонансным циклом «Венера-Уран» P27=18483.4166734 лет [2, с.80).
Крупнейшее сражение Отечественной войны 1812 года состоялось 7 сентября. Кутузов не надеялся одержать победу над Наполеоном. Лучшим исходом сражения он считал «ничейным», поэтому была сделана ставка на пассивную оборону. В тактическом отношении сражение выиграл Наполеон: после Бородина русская армия вынуждена была отступить и даже оставить Москву. Но стратегически в проигрыше оказались французы: Кутузову удалось сохранить армию, а остальное было уже делом времени. Великая армия должна была потерять боеспособность даже без новых крупных сражений [4]. С космической точки зрения день 7 сентября характеризовался высочайшей напряженностью, обусловленной концентрацией одновременно шести опасных циклов:
	И11=1977628754
	38731338
	P12=51.0602181354
	-1812.685907
	-1812.09.07   04:59

	Г69=522573775.4
	157171560
	P4И=3.32487371208
	-1812.686604
	-1812.09.07   11:07

	Г46=341319152.8
	102656821
	P4И=3.32487371208
	-1812.687602
	-1812.09.07   19:53

	Г43=314117075
	31686189
	P2К=9.91343224444
	-1812.688083
	-1812.09.08   00:07

	И24=371522.296
	253944
	P2Л=17.2216511728
	-1812.689326
	-1812.09.08   11:02

	Г17=124725516.7
	12797967
	P2Т=9.74587052848
	-1812.689884
	-1812.09.08   15:56


Русские не рискнули дать нового крупного сражения Наполеону на пути к Москве. Более того, 13 сентября на военном совете в Филях, после мучительного обсуждения создавшейся ситуации, было принято решение оставить столицу. Этот день отличался беспрецедентно высокой космической возмущенностью, вызванной шестью опасными резонансными циклами.
	Г60=452219931.4
	268460742
	P1Г=1.68449860029
	-1812.701815
	-1812.09.13   00:49

	Г50=384300101.8
	24002259
	P3Т=16.0110727294
	-1812.702896
	-1812.09.13   10:19

	А32=301562269.9
	27257652
	P4H=11.0634651371
	-1812.703204
	-1812.09.13   13:01

	Г36=228325906.7
	135546399
	P1Г=1.68449860029
	-1812.70385
	-1812.09.13   18:42

	Г34=216112172.2
	741319
	P8И=291.526299562
	-1812.704002
	-1812.09.13   20:02

	Г35=219956036.6
	30774117
	P3Г=7.14749506237
	-1812.704297
	-1812.09.13   22:38


Французы вступили в Москву 15 сентября, и в тот же день в городе начался гигантский пожар. Его организаторами были Кутузов, Барклай-де-Толли и московский генерал-губернатор Растопчин. Наполеон 36 дней оставался в Москве, тщетно ожидая посланников от русского императора с предложением мира. Царь не захотел принять наполеоновского посла и не ответил на письмо императора. К уходу Наполеона из Москвы 19 октября принудило полное разложение армии и недостаток продовольствия [3]. 
Начавшееся 30 октября мощное космическое возмущение, обусловленное 19-ю опасными ВКРЦ, принесло с собой резкое понижение температуры, означавшее начало суровой русской зимы. Это многократно ухудшило и без того плачевное состояние отступающей полураздетой и голодной французской армии. 
	С4=3761.235
	1283
	P2Г=4.34455597604
	-1812.830317
	-1812.10.30   02:19

	Г58=439665126.3
	27460180
	P3Т=16.0110727294
	-1812.830415
	-1812.10.30   03:11

	П8=568864.974
	338782
	P1Г=1.68449860029
	-1812.830803
	-1812.10.30   06:36

	Г24=164505647.3
	22966814
	P1Л=7.16283329979
	-1812.831283
	-1812.10.30   10:49

	Г55=416647983.6
	125312969
	P4И=3.32487371208
	-1812.832796
	-1812.10.31   00:07

	И29=2339414.414
	1076313
	P2Е=2.1752289964
	-1812.832802
	-1812.10.31   00:10

	Г50=384300101.8
	110410388
	P1Т=3.48066809303
	-1812.834662
	-1812.10.31   16:31

	Г56=426610880.4
	122566324
	P1Т=3.48066809303
	-1812.834777
	-1812.10.31   17:32

	И18=3063730.096
	2161257
	P1H=1.41840740382
	-1812.834858
	-1812.10.31   18:14

	Г63=468921659
	134722260
	P1Т=3.48066809303
	-1812.834892
	-1812.10.31   18:32

	Г38=257367766.1
	73942580
	P1Т=3.48066809303
	-1812.835318
	-1812.10.31   22:17

	Г8=88124651.78
	25318836
	P1Т=3.48066809303
	-1812.835459
	-1812.10.31   23:31

	И32=3503094.63
	1006964
	P1Т=3.48066809303
	-1812.83563
	-1812.11.01   01:01

	А22=130435430.4
	37474772
	P1Т=3.48066809303
	-1812.835974
	-1812.11.01   04:03

	Г10=92626098.21
	25778222
	P2H=3.59326221374
	-1812.836101
	-1812.11.01   05:10

	И12=2118095.735
	974568
	P2Е=2.1752289964
	-1812.837564
	-1812.11.01   18:01

	Г44=323649646.1
	90071762
	P2H=3.59326221374
	-1812.837582
	-1812.11.01   18:11

	И4=267066.7741
	75606
	P3Е=3.55632637541
	-1812.837839
	-1812.11.01   20:27

	Г31=209978715
	124654617
	P1Г=1.68449860029
	-1812.838186
	-1812.11.01   23:29


Русский император и Кутузов разработали план полного окружения и уничтожения Великой армии Наполеона на реке Березине [3] . Он был вполне осуществим, поскольку к тому времени русская армия по численности вдвое превышала французскую. Упущением русских состояло в том, что армия Кутузова отстала от неприятеля на три дня похода. По разным данным, Великая армия на Березине потеряла от 30 до 50 тысяч солдат. Однако французского императора русские все же упустили: 29 ноября он с группой гвардейцев был уже за пределами кольца окружения. Если бы этого не произошло, то война с Францией завершилась в течение нескольких месяцев, а так агония наполеоновской империи затянулась еще на два с лишним года. Из 650 тысяч человек, участвующих в походе на Россию, обратно через реку Неман перешло около 30 тысяч. Из попавших в русский плен французов мало кто пережил суровую зиму 1812-13 года. Так бесславно завершился военный поход Наполеона Бонапарта в Россию в 1812 году. С 29 ноября разгром наполеоновской армии на Березине сопровождал сильнейший мета-цикл, состоящий из 37 ветвей одноименных планетно-спутниковых ВКРЦ «Земля-Ио» P3И=1.76526803054 лет:
	И29=2339414.414
	1326273
	P3И=1.76526803054
	-1812.912668
	-1812.11.29   06:11

	Г7=73483310.13
	41628309
	P3И=1.76526803054
	-1812.912741
	-1812.11.29   06:49

	А14=50466167.4
	28589415
	P3И=1.76526803054
	-1812.913241
	-1812.11.29   11:12

	А13=40003829.79
	22662645
	P3И=1.76526803054
	-1812.913377
	-1812.11.29   12:24

	Г5=58836037.48
	33330831
	P3И=1.76526803054
	-1812.913732
	-1812.11.29   15:31

	Г11=96500452.86
	54667203
	P3И=1.76526803054
	-1812.91444
	-1812.11.29   21:45

	Г14=115332660.6
	65335389
	P3И=1.76526803054
	-1812.914595
	-1812.11.29   23:07

	Г20=146719673.4
	83115699
	P3И=1.76526803054
	-1812.914685
	-1812.11.29   23:54

	А19=100685387.9
	57037911
	P3И=1.76526803054
	-1812.915086
	-1812.11.30   03:25

	Г18=134164868.2
	76003575
	P3И=1.76526803054
	-1812.915249
	-1812.11.30   04:52

	Г25=171829283.6
	97339947
	P3И=1.76526803054
	-1812.915558
	-1812.11.30   07:34

	Г28=190661491.3
	108008133
	P3И=1.76526803054
	-1812.916212
	-1812.11.30   13:20

	Г35=219956036.6
	124603089
	P3И=1.76526803054
	-1812.91623
	-1812.11.30   13:29

	Г36=228325906.7
	129344505
	P3И=1.76526803054
	-1812.916521
	-1812.11.30   16:02

	Г41=293192399.8
	166090479
	P3И=1.76526803054
	-1812.916775
	-1812.11.30   18:16

	А23=150904608.4
	85486407
	P3И=1.76526803054
	-1812.916831
	-1812.11.30   18:46

	Г32=209493699
	118676319
	P3И=1.76526803054
	-1812.916867
	-1812.11.30   19:05

	Г48=366428763.1
	207577869
	P3И=1.76526803054
	-1812.91832
	-1812.12.01   07:51

	Г40=284822529.8
	161349063
	P3И=1.76526803054
	-1812.918484
	-1812.12.01   09:18

	Г43=314117075
	177944019
	P3И=1.76526803054
	-1812.918502
	-1812.12.01   09:27

	А25=201123828.9
	113934903
	P3И=1.76526803054
	-1812.918576
	-1812.12.01   10:06

	А33=322486945.1
	182685435
	P3И=1.76526803054
	-1812.918793
	-1812.12.01   12:01

	Г58=439665126.3
	249065259
	P3И=1.76526803054
	-1812.918865
	-1812.12.01   12:39

	Г47=360151360.5
	204021807
	P3И=1.76526803054
	-1812.919102
	-1812.12.01   14:44

	Г51=389445905.8
	220616763
	P3И=1.76526803054
	-1812.91912
	-1812.12.01   14:53

	Г45=332949282.7
	188612205
	P3И=1.76526803054
	-1812.919157
	-1812.12.01   15:12

	Г46=341319152.8
	193353621
	P3И=1.76526803054
	-1812.919448
	-1812.12.01   17:46

	Г67=512901489.5
	290552649
	P3И=1.76526803054
	-1812.92041
	-1812.12.02   02:13

	Г52=397815775.9
	225358179
	P3И=1.76526803054
	-1812.920411
	-1812.12.02   02:14

	Г55=416647983.6
	236026365
	P3И=1.76526803054
	-1812.921065
	-1812.12.02   07:59

	Г64=491976814.3
	278699109
	P3И=1.76526803054
	-1812.921683
	-1812.12.02   13:25

	А32=301562269.9
	170831895
	P3И=1.76526803054
	-1812.922066
	-1812.12.02   16:47

	Г53=402000710.9
	227728887
	P3И=1.76526803054
	-1812.925556
	-1812.12.03   23:27

	Г60=452219931.4
	166832117
	P2И=1.08829641703
	-1812.925764
	-1812.12.04   01:17

	Г66=502439151.9
	256177383
	P3И=1.76526803054
	-1812.927301
	-1812.12.04   14:48

	И29=2339414.414
	284625879
	P3И=1.76526803054
	-1812.929046
	-1812.12.05   06:08

	Г7=73483310.13
	93191208
	P3И=1.76526803054
	-1812.931803
	-1812.12.06   06:22

	А46=602877592.9
	341522871
	P3И=1.76526803054
	-1812.932536
	-1812.12.06   12:49



Заключение В статье показано, что на ход всех крупных событий Отечественной войны 1812 года, наряду с саморазвитием внутри определенной общественно-политической среды, непременное воздействие оказывали также космические волновые электромагнитные резонансные циклы.
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